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Ata da Quadragésima Oitava Sessão Ordinária do Segundo Período da Quarta Sessão 

Legislativa, da Legislatura 2017-2020 da Câmara Municipal de Sobral, realizada no dia 17 de 

novembro de 2020. 

Presidente Ad Hoc – José Bonifácio Silva Mesquita 

Secretário Ad Hoc – José Crisóstomo Barroso Ibiapina 

Aos dezessete (17) dias do mês de novembro do ano de 2020, às dezessete horas e dez minutos 

(17h10m), no Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à Quadragésima 

Oitava Sessão Ordinária desta Sessão Legislativa sob a Presidência do edil José Bonifácio Silva 

Mesquita e secretariado pelo vereador José Crisóstomo Barroso Ibiapina. Chegada a hora 

regimental, o Senhor Presidente autoriza o Senhor Secretário a proceder à chamada dos senhores 

Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: Maria Socorro Brasileiro Magalhães, José Johnson 

Vasconcelos de Lima, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Ailton Marcos Fontenele Vieira, 

Adauto Izidoro Arruda, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, Cleiton Prado Carvalho, Giuliano Dias 

Araújo Vasconcelos, José Oswaldo Soares Balreira Júnior, Vicente de Paulo Albuquerque, José 

Itamar Ribeiro da Silva, Tiago Ramos Vieira, José Vytal Arruda Linhares, José Bonifácio Silva 

Mesquita, Aleandro Henrique Lopes Linhares, José Crisóstomo Barroso Ibiapina, Francisco 

Ivonilton Camilo Cavalcante, Joaquim Euclides Feijão Neto e Francisco Rogério Bezerra Arruda. 

AUSENTES: Estevão Ponte Filho e Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos. Ata da 47º Sessão 

Ordinária aprovada. PEQUENO EXPEDIENTE – Sem matéria para leitura. Pela ordem, o edil 

José Johnson Vasconcelos de Lima solicita que seja colocado asfalto na sede do distrito de Jordão. 

Pela ordem, o vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares, respondendo ao vereador José Johnson 

Vasconcelos de Lima, menciona que o distrito de Jordão será o primeiro a ser totalmente saneado, 

por isso não será colocado asfalto nas ruas no momento. GRANDE EXPEDIENTE – O primeiro 

inscrito para o uso da tribuna foi o edil José Vytal Arruda Linhares: Saúda os presentes. 

Agradece a população pelos votos recebidos na campanha eleitoral. Comenta que no dia seguinte a 

reeleição o Prefeito Ivo Gomes chama uma senhora de setenta anos, empresária renomada do 

município, de bandida. Critica a fala do prefeito. Pergunta-se como o chefe do executivo pode dar 

uma entrevista em tão baixo nível. Diz que o prefeito, na mesma entrevista, chamou o diretor da 

Santa Casa de canalha. Defende a Santa Casa de Misericórdia de Sobral. Comenta que o prefeito 

quer mandar na Santa Casa. Afirma que a maior virtude de um vereador é defender a voz do povo. 

Aparteado pelo edil José Crisóstomo Barroso Ibiapina. O segundo inscrito para o uso da tribuna 

foi o edil José Oswaldo Soares Balreira Júnior: Ausente no momento. ORDEM DO DIA – Sem 

matéria para deliberar. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente encerra os trabalhos da 

presente Sessão, convidando a todos para a próxima Sessão. E, para constar, esta ata foi lavrada, 

discutida e assinada pela Mesa Diretora desta Casa Legislativa.  

 


